
市
議
会
議
員
っ
て

何
を
す
る
人
な
の
？

市
議
会
議
員

が
い
な
い
と

困
る
の
？

誰
が
立
候
補

し
て
い
る
の
か

ワ
カ
リ
マ
セ
ー
ン
。

投
票
っ
て

難
し
そ
う

だ
し
、時
間
も

か
か
り
そ
う
。

I d
on

’t  know.

問合せ  選挙管理委員会（☎51・2960）　　10319

お
忘
れ
な
く
!!

市
が
決
め
る
ル
ー
ル
や

税
金
の
使
い
道（
予
算
）を

市
民
の
代
表
と
し
て

チ
ェ
ッ
ク
す
る
仕
事
を

す
る
人
で
す
。

　
　
　 

例
え
ば
、路
上
喫
煙

　
　
な
ど
の
ル
ー
ル
が
決
め

ら
れ
な
く
な
っ
た
り
、道
路
や

歩
道
の
補
修
な
ど
、み
ん
な
の

生
活
で
困
っ
て
い
る
と
こ
ろ
に

税
金
が
使
わ
れ
な
く
な
っ
た
り

す
る
の
で
、と
て
も
大
事
な

存
在
な
の
で
す
。

で
も
、

投
票
し
て

い
な
い
の
は

若
い
人
だ
け

じ
ゃ
な
い
ん

じ
ゃ
な
い
？ 

確
か
に
全
体
的
に

投
票
率
は
低
い
で
す
が

平
成
28
年
に
選
挙
権
年
齢
が

18
歳
以
上
に
引
き
下
げ

ら
れ
て
か
ら
、10
代
の

投
票
率
は
、す
べ
て
の

選
挙
で
全
体
を

下
回
っ
て
い
る
の
で
す
。

え
！

こ
ん
な
に

低
い
の
？

こ
の
ま
ま
じ
ゃ
、

い
け
な
い
よ
ね
！

で
も
、ど
こ
で

投
票
す
れ
ば

い
い
の
か
、

わ
か
ら
な
い
!

「
選
挙
の
お
知
ら
せ
」

と
い
う
、は
が
き
が

世
帯
ご
と
に
封
筒
で

届
き
ま
す
。

自
分
が
投
票
す
る

投
票
所
が
書
い
て

あ
り
ま
す
よ
。

選
挙
管
理
委
員
会
が

候
補
者
の
名
前
や

考
え
方
を
書
い
た

選
挙
公
報
を
各
世
帯
に

配
布
し
て
い
ま
す
。

ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
で
も

見
る
こ
と
が

で
き
ま
す
。

投
票
日
当
日
に

投
票
に

行
け
な
い
人
は
、

期
日
前
投
票
が

で
き
ま
す
よ
。

そ
う
い
え
ば

封
筒
が

届
い
て
た
!

愛
知
県
議
会
に
は

豊
橋
市
か
ら
5
人
の

議
員
を
選
ん
で
い
ま
す
。

投
票
の
し
か
た
は
全
く

同
じ
で
、選
挙
公
報
も
発
行

さ
れ
る
の
で
、候
補
者
の

こ
と
を
よ
く
知
っ
て
投
票
に

行
っ
て
く
だ
さ
い
ね
。

投
票
の

し
か
た
は

同
じ
な
の
？

4/7
投票率の推移
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平成28年
参院選

平成28年
市長選

平成29年
衆院選

平成31年
県知事選

29.82

54.08

32.50

54.01

49.99

24.00

45.90

29.06

 

　私たちの暮らしをより良くしていくための政治は、選挙で選ばれた地方の
長や議員を通じて行われます。私たちの代表としてふさわしい議員を選ぶ
選挙に関心を持ち、自分の大切な一票を投票しましょう。

10代

全体

私
た
ち
、

別
に
投
票

し
な
く
て
も

い
い
よ
ね
？政

治
家
は
、投
票
率
の
高
い

世
代
の
意
見
を
重
視
す
る
と

言
わ
れ
て
い
る
の
で
、

若
い
人
が
投
票
し
な
い
と

無
視
さ
れ
て
し
ま
う
か
も

し
れ
ま
せ
ん
。
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